

感谢信、锦旗、荣誉证书…… 新乡来函感谢我市救援队

□记者 牛超

本报讯 感谢信、锦旗、荣誉证书……8月20日,市红十字人道救援队(现更名为市永安应急救援队)收到来自新乡人民的感谢,感谢他们在暴雨肆虐时,挺身而出,驰援新乡。

7月19日至21日,新乡遭遇暴雨袭击。7月23日,刚刚从郑州抗洪救援到家的市红十字人道救援队根据省红十字会的指令以及新乡市应急局信函,当即带着冲锋舟、发电机、卫星电话、救生衣和急

救设备赶往新乡参与救援。直到25日凌晨,根据灾区的实际情况,他们回平休整备勤。26日上午,他们又接到指令,再赴新乡参与救援直到28日。

“抗洪救灾驰援牧野,危难相助大爱无疆”“感谢贵单位在新乡市防汛抢险救灾期间做出的大力支持和突出贡献”“患难显担当,牧野见真情。贵单位选派最优秀人员,最精良装备,最急需物资,积极参与堤防守护、人员搜救、积水抽排、灾后重建等工作,彰显了‘万众一心,众志成城,不怕牺牲,顽强拼搏,敢于胜

利’的伟大抗洪精神,体现了对新乡人民的深情厚谊。在此,谨代表全市620万牧野儿女向你们致以最崇高的敬意和最衷心的感谢……”8月20日上午,在市红十字人道救援队训练基地,记者看到了这些锦旗、荣誉证书和充满谢意的感谢信。

“我们是民间公益组织,肩负着院前急救、减灾防灾普及,承担着相应的水上、山地、车辆公益救援,开展防控消杀等志愿服务活动。哪里有需求,哪里就有我们,也非常感谢大家对我们的信任。”市红十字人道救援队负责人杜全甫说。

我省将迎来新一轮强降雨天气 鹰城消防驰援郑州防汛

□记者 杨元琪

本报讯 我省即将迎来新一轮强降雨天气,8月19日中午,市消防救援支队接到上级命令后,疾驰增援郑州防汛。

接到总队指令后,市消防救援支队迅速调集开发区大队、矿工路消防站、东安路消防站、崇文路消防站、凤翔大道消防站、山河路消防站及支队机关共60名指战员、11辆执勤车辆、5艘舟艇,携排水、救生、防护、通信等1000余件(套)装备器材,第一时间整建制集结完毕。

8月19日下午6时许,支队增援人员在副支队长宿松带领下抵达郑州集结地,迅速投入到各项准备工作中。

我市第四批 大众创业扶持项目 大众创业孵化示范基地 开始申报

入选项目有2万-10万补贴
入选示范基地有30万补贴

□记者 杨岸萌

本报讯 8月20日,从市人社局传来消息,我市第四批大众创业扶持项目及大众创业孵化示范基地即日起开始申报。经评审,最终入选的扶持项目给予2万元到10万元不等的扶持资金,入选的示范基地给予30万元奖补资金。

据了解,本次大众创业扶持项目报名须具备以下条件:依法取得营业执照,需自2016年10月1日至2020年9月30日注册成立并正常运营一年以上、五年以内的首次创办的小型或微型企业;项目在吸纳就业、科技含量、潜在经济社会效益、发展前景、创新性等某一方面或多方面具有明显优势;符合我市产业政策方向,互联网+、战略性新兴产业、先进制造业和现代服务业、现代农业等行业创业项目优先;创业团队优秀,团队主要成员为自主创业人员,包括大中专学生、退役军人、返乡下乡创业人员、离岗创业人员及失业人员。

大众创业孵化示范基地需满足以下申请条件:依批准设立或依法成立,有独立的运营机构;具备一定规模,入孵创业实体不少于20个;以创业者或初创小微企业为主要服务对象;服务功能和孵化档案完善,有独立的服务大厅和专业的创业服务人员;有明确的孵化管理制度(入园和出园条件、孵化年限等),创业实体进入和退出通畅;创业扶持政策得到较好落实。

符合条件的项目和基地可通过所在县(市、区)人社局报名,并于10月1日前报送至市人社局就业促进局。相关详情可登录平顶山市人社局官网“公告公示”栏查询,也可向工商注册地人社部门咨询报名。需要提醒的是,基于我市项目信用记录制度,申报材料不实、提供虚假信息的项目、基地及其申报人,将被列入黑名单。对套取、挪用、挤占创业扶持资金等行为的单位和个人,一经核实,除收回补助资金外,由相关部门按有关规定进行严肃处理。咨询电话:0375-2978819。



未雨绸缪防秋汛

8月20日上午,新华区西高皇街道武装部防汛物资仓库中,工作人员正在清点物资。记者在这里看到,仓库中整齐地摆放着救生艇、发电机、水泵、救生抛投器以及大量的救生圈、救生衣、麻袋、铁锹、胶鞋、帐篷等防汛物资。据了解,为了预防秋汛,西高皇街道提前准备各种物资,未雨绸缪。本报记者 禹舸 摄

“核酸自助处” 方便市民

进入医院大门即可自助打印核酸检测报告,如果不明白还有志愿者在旁指导;为了防范交叉感染,这里还提供了手消毒液,供市民手部消毒;天气炎热,两台落地扇不停地朝里扇风……8月20日,记者在市第一人民医院看到,该院门诊楼前医院入口处专门设立了“核酸自助处”,里面放了3台自助机,方便市民随时打印核酸检测报告。

本报记者 王春霞 摄

